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Ata da 4a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos quatorze (14) dias do mês de fevereiro do ano de 2023, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quarta sessão ordinária 

desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco 

Linhares da Ponte, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax 

Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Igor José Araújo Bezerra, 

Roque Hudson Ursulino Pontes, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTES: Francisco Rogério Bezerra Arruda e Aleandro 

Henrique Lopes Linhares. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara aberta a 

presente sessão. Ata da 03° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Foram lidas as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: Of. N° 055/2023/SEFIN -

Secretaria das Finanças de Sobral, 14/02/2023. Assunto: Solicitação para realização da 

Audiência Pública do 3° Quadrimestre de 2022. Sugestão: dia 16/02/2023 (quinta-feira), às 

14h. PROJETOS: Projeto de Lei n° 16/23, de 13/02/2023. Ementa: Institui o Programa 

"Direito na Escola", junto às escolas municipais do município. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Projeto de Lei n° 17/23, Mensagem 991 de 13/02/2023. Ementa: 

Dispõe sobre a criação de logradouros da sede do Distrito de Pedra de Fogo, em Sobral-CE, e 

dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 18/23, 
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Mensagem 992 de 13/02/2023. Ementa: Regulamenta o exercício do comércio de gêneros 

alimentícios sobre veículos automotores ou estruturas do tipo trailer, denominados de food 

trucks, no Município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei Complementar n° 01/23, de 14/02/2023. Ementa: Dispõe sobre a 

isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, aos idosos acima de 70 anos, 

aposentado e pensionista e dá outras providências. Autoria: Vereador Francisco Linhares da 

Ponte "Chico Jóia" (MDB). INDICAÇÕES: * 102/23 — Ementa: Indica a implantação de um 

anexo do CRAS - Centro de Referência de Assistência Social nos bairros Padre Palhano e 

Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e 

Secretaria de Infraestrutura. Obs.: Indicação pendente da 38 Sessão Ordinária, retirada para 

averiguação. 127/23 — Ementa: Indica a reforma da praça do Sítio Contendas, no Distrito de 

Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 128/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma rotatória na Avenida Maria da Conceição Ponte Azevedo, Bairro Várzea 

Grande, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 129/23 — Ementa: Indica 

pavimentação asfáltica da entrada do Novo Recanto (ao lado da estação do metrô) à 

comunidade de Pedra Branca. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 130/23 — Ementa: Indica a 

aquisição de uma ambulância para o CSF do distrito de Baracho, Sobral-Ceará. Autoria: 

Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. 131/23 — Ementa: Indica a reforma do cemitério público no Distrito de 

Aprazível, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 132/23 — Ementa: Indica 

que seja inserida uma rota na linha de transporte coletivo urbano (Transol) para a comunidade 

de Pedra Branca. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Transporte e Transito. 133/23 - Ementa: Indica a construção de um 

Centro de Referência do idoso no Rairro Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: Vereador 
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Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secrtaria de Infraestrutura e Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social. 134/23 —

Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de São João, Distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 135/23 — Ementa: Indica a conclusão do 

calçamento do Sítio Santo Hilário até o Sítio Boa Vista (Desterro), no Distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 136/23 — Ementa: Indica a implementação 

de playground e equipamentos de academia ao ar livre, na praça da localidade conhecida 

como Varzea Redonda, que integra o Distrito de Bonfim. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do 

Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 137/23 — Ementa: Indica com urgência a realização de 

estudo de viabilidade através de critérios de planejamento para implantação do saneamento 

básico do Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do 

SARE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 138/23 — Ementa: Indica que se estenda o ramal 

da adutora da CE 183 para um reservatório de água existente e a ampliação, com um novo 

reservatório no Sítio Jardim, no Distrito do Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 139/23 — Ementa: Indica a construção de casas populares no distrito de Bonfim 

pertencente ao Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

140/23 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a implementação do 

SAMUVET - Sistema de Atendimento Móvel de Urgência Veterinária, no Município 

Sobralense. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral. 141/23 — Ementa: Indica atendimento do Centro de Referência e 

Assistência Social - CRAS, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social. 142/23 — Ementa: Indica com urgência 
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a malha asfáltica na Rua Antônio Vida! Gomes que dá acesso a praça Matriz de Nossa 

Senhora do Livramento, no Distrito de Bilheira pertencente ao Município de Sobral. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 143/23 — Ementa: Indica a implantação da 

rede coletora de esgoto da Rua Benedito Soares Brandão, ao lado da igreja da Matriz, no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva 

Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente 

do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 144/23 — Ementa: Indica Instalações de 

câmera de segurança e monitoramento 24 horas, na Rua Jornalista Deolindo Barreto, Bairro 

Centro. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Trânsito e Transporte. 145/23 —

Ementa: Indica a construção do Centro de Educação Infantil (CEI), no Sítio São Francisco, no 

Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação. 

146/23 — Ementa: Indica a construção de uma mini areninha do Projeto Campinho da Galera 

na localidade de Picada, Distrito de Caracará, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura 

e Secretaria de Educação. 147/23 — Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da Rua 

Doutor Raimundo Lima Neto, Bairro Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline 

Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobra e Secretaria de 

Infraestrutura. 148/23 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Dr. Leocácio de Araújo 

Júnior, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 149/23 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Alpheu Ribeiro Aboim, no 

Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

150/23 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no 

Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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151/23 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Ataliba Daltro Barreto, no Bairro 

Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 152/23 —

Ementa: Indica a construção de uma mini areninha no Residencial Caiçara, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 153/23 —

Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 

localidade de Casinhas, no Distrito de Caracará. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino 

Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e 

Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 154/23 — Ementa: Indica a reforma e urbanização na 

Praça do Distrito de Caracará. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 155/23 — Ementa: Indica 

com urgência a Instalação de iluminação pública do trecho que liga o Distrito de Caracará à 

localidade de Alegre, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 156/23 — Ementa: 

Indica a reforma da praça localizada na Rua Dr. Monte, esquina com a Rua Maria Cesarina 

Lopes Barreto incluindo parque infantil e academia de saúde, no Bairro Campo dos Velhos, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 157/23 — Ementa: Indica uma reforma na 

quadra de esportes do Distrito de Caracará com pintura e restauração dos banheiros. Autoria: 

Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 158/23 — Ementa: 

Indica a construção de um "ANEXO PSF" na comunidade Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 159/23 — Ementa: Indica uma ampla reforma da praça 

Márcio Soares, Bairro Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio 

Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 160/23 — Ementa: Indica com urgência que seja 

disponibilizada internet sem fio, no sistema wi-fi Livre, na praça Mais Infânci,a localizada no 
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Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 161/23 —

Ementa: Indica a construção do anexo do Centro de Referência e Assistência Social - CRAS, 

no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos 

Humanos e Assistência Social e Secretaria de Infraestrutura. 162/23 — Ementa: Indica reparo 

na camada asfáltica da Rua Pompeu Ferreira da Ponte, Centro. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

163/23 — Ementa: Indica a revitalização, através de pintura, tanto nas grades de proteção 

quanto no piso, além da implementação de refletores para iluminação da quadra de esportes 

do Residencial Jatobá II, no Bairro Cohab II. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 164/23 — Ementa: 

Indica construção de uma praça com academia ao ar livre e iluminação de LED na Rua Sinhá 

Sabóia, Bairro Sinhá Sabóia, na cidade de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo 

Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 165/23 —

Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria com banheiro em substituição às casas de 

taipa na comunidade de Pedra Branca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos e 

Assistência Social. 166/23 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Travessa Marechal 

Rondon, localizada no Bairro Sinhá Sabóia, sob CEP 62050-455,na cidade de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 167/23 — Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Vila 

Rondônia, localizada no Bairro Sinhá Sabóia sob CEP 62050-271,na cidade de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 168/23 — Ementa: Indica a implantação de um calçamento na Rua 

Gerardo Victor de Sousa em frente ao Santuário da Mãe Rainha no Distrito de Bilheira, 

pertencente ao Município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

A Vereadora Alessandra Ponte subscreve todas as matérias de autoria do Vereador Rogério 

Plenário: Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigues Junior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 3677.7600 

www.camarasobral.ce.gov.br 



7 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Arruda. FORAM LIDOS E APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 17/23 — Ementa: 

Solicita a realização de uma Sessão Especial, em homenagem a Mulher Empreendedora, no 

dia 07 de março. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), subscrito por: 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos de Lima, 

Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", Igor José 

Araújo Bezerra, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", Michelin 

Carneiro Ibiapina e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Destino: Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. 18/23 — Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 28 de Março 

do ano em curso, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado no dia 08 de 

Março. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", 

Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia", Michelin Carneiro Ibiapina, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Vicente de 

Paulo Albuquerque "Paulão", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Carlos Jandro Mendes Loiola e José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony". 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 19/23 — Ementa: Solicita a realização de uma 

Sessão Especial, no dia 28 de fevereiro de 2023, para homenagem aos 43 anos do PT (Partido 

dos Trabalhadores) do Nosso Município de Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro 

Portela (PT), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Carlos Jandro Mendes Loiola, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady 

Bony", Igor José Araújo Bezerra, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino 

Pontes e Vicente de Paulo Albuquerque. Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. A 

Presidente solicita ao autor da matéria alteração na data da sessão especial. Data a ser 

confirmada posteriormente. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito para fazer 

uso da tribuna foi o edil Tiago Ramos: Cumprimenta a todos. Faz criticas quanto ao projeto 

do governo do estado que aumenta o ICMS. Diz que o Deputado Estadual Oscar Rodrigues 

está se movimentando contra o projeto. Exibe vídeo do deputado falando sobre o aumento do 
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ICMS. Explana que propôs uma moção de repúdio ao projeto. Fala sobre o reajuste dos 

servidores da saúde. Diz que até o momento nada foi feito, mesmo após a aprovação da 

suplementação solicitada pelo poder executivo. Exibe vídeo do Prefeito Ivo Gomes falando 

que não terá reajuste para nenhum servidor municipal. Afirma que o sindicato dos 

profissionais da saúde entrou na justiça solicitando o reajuste e saiu vitorioso. Faz criticas em 

relação à má organização das obras do mercado público. Discorre que os permissionários 

estão saindo no prejuízo. Realiza criticas ao sistema de saúde do município. O segundo 

inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil Mário Vicktor: Desistiu do uso da tribuna. 

Pela ordem, o edil Roque Hudson solicita a realização de uma reunião extraordinária da 

Comissão de Finanças, Justiça e Redação, na quinta-feira às dez da manhã, para análise do 

Projeto de Lei n°14/23 que trata do reajuste do magistério, solicita ainda, a realização de uma 

sessão extraordinária no mesmo dia para deliberar a matéria. Solicitação deferida pelo 

plenário. A Presidente convoca a todos os edis para uma sessão extraordinária, de forma 

híbrida, na quinta-feira às onze horas da manhã para deliberar o Projeto de Lei n°14/23. 

ORDEM DO DIA — Em única discussão e votação secreta o VETO PREFEITURAL N° 

01/23, Mensagem n° 990, 13/02/2023. Ementa: Veto Parcial ao Projeto de Lei n° 006/2023 
I

que "REAJUSTA A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SOBRAL, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", de autoria do Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Sobral. Autoria: Poder Executivo Municipal. A votação ficou da seguinte 

forma: 17 votos para manter o veto e 1 voto para rejeitar o veto, totalizando 18 votos em 

virtude da ausência do edil Júnior Balreira. Fica mantido o VETO PREFEITURAL N° 

01/23, Mensagem n° 990, 13/02/2023. Foi aprovado, em segunda discussão e votação, o 

Projeto de Lei n° 78/22, 08/07/2022. Ementa: Dispõe sobre as sanções administrativas a 

serem aplicadas às práticas de discriminação em razão de orientação sexual e identidade 

de gênero. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). A Presidente suspende a 

sessão para elaboração da redação final do projeto. Reiniciada a sessão, o secretário dar 

conhecimento da redação final do projeto. Em seguida, ler a portaria do ponto facultativo do 

carnaval. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente 
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sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

r 

sic

tAbo 
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